

ダンス・インキュベーション・フィールド岡山第8期生メンバー募集

発足9年目を迎えるダンス・インキュベーション・フィールド岡山は、岡山市と協働で活力あふれるまちづくりの一端を担うべく、若い世代の芸術性、人を引き付け感動させる力、創造性を育てることを目的として活動しています。4回の自主公演の他にも「おかやま国際音楽祭」、「岡山市芸術祭」などに出演、様々な分野の芸術とコラボレーションし作品を生み出してきました。一緒に岡山のダンスを盛り上げたい方、本気で踊りたい方、ダンス・インキュベーション・フィールド岡山への参加者を募集します。

1 内容

「アーティスティックである事」、「エンターテイメント性がある事」、「岡山ならではのオリジナリティを発信する事」を基本理念に、芸術監督高谷大一(高谷バレエスタジオ代表)のもと、専門家による身体表現に必要な基礎を原点から学ぶこととし、ケガから自分自身を守るためのマスターストレッチ(セルフコントロール)からバレエ、コンテンポラリー、マイム、など、身体づくりや身体能力(技術)の質を高めるプロジェクトとしての創作活動を実施しています。

ダンス・インキュベーション・フィールド岡山 出演イベント実績 岡山市芸術祭「駅舞 I 〜VI」,「記念公演ミュージカルファンタジー後楽園」「現代舞踊フェスティバルinくらしき」,おかやま国際音楽祭こどもオペラ「ヘンゼルとグレーテル」,「おんがくねずみジェラルディン」,「魔法使いの弟子」自主公演「第1回公演-黎明-」,「第2回公演-望遥-」,「第3回公演-未到-」,「特別公演 ON-KO-CHI-SHIN」

2 応募資格者条件

原則、岡山市在住、在学、在勤及び岡山市近郊に居住する中学生以上の方

- ① レッスンや公演に責任を持って参加できる方。
- ② 所属スタジオ・団体の代表者の許可を必ず受けてください。
- ③ 未成年の方は保護者の同意を必ず受けてください。また、中学生は送迎等保護者の協力がお願いできる方。
- ④ 公演や活動などホームページ等に写真等の掲載の場合に同意いただける方。

3 募集期間、申込方法

2019年3月22日(金) (郵送可、必着) まで

裏面(下記ホームページからダウンロード可能)の申込書に記入し下記申込先へ送付又は 持参してください。

※受付は、午前9時15分から午後6時まで。ただし、毎週土曜日・第2日曜日・祝祭日は除きます。

4 オーディション日時

2019年3月24日(日)西川アイプラザ5階多目的ホール

受付時間13時00分から(オーディション開始15分前までに、受付を済ませてください。) オーディション開始時間は13時30分から

- ①グループでの審査(柔軟性・即応性・リズム感)
- ②自己アピール(1分程度で得意なジャンルの舞踊とその他に得意なこと)
- ③質疑応答(1人3分程度)
 - *運動のしやすいボディーラインの判る服装としてください。 (シューズ含む)
 - *お持ちの方はバレエシューズ
 - *自己アピールの際に音源が必要な方は、MDかCDをお持ちください。
 - *各自で水分補給できるものをご用意ください。

5 諸注意事項

- 会場には駐車場がありませんので公共交通機関をご利用ください。
- 合否並びに審査内容等詳細のお問い合わせにはお答えできません。

6 合格後に必要な経費等

- ① 受講料として月額3,000円(2019年5月から)が必要です。
- ② 公演、合宿等実施の場合は別途経費の負担をお願いすることがあります。
- ③ 個人で使用するものは各自で負担していただきます。
- ④ 傷害保険加入料(年1,850円程度)は各自で負担していただきます。

7 練習(レッスン)日時

原則、西川アイプラザ5階多目的ホールで月4回程度。火曜日の18時から21時。

その他、公演前や依頼出演等の場合は、別に練習日程を設けさせていただきます。

*2019年4月16日(火) 18時30分から入団式並びにレッスン内容等の説明会を実施します。 その後レッスンを行います。

8 講 師

高谷大一芸術監督(バレエ)、清水フミヒト(コンテンポラリーダンス) いいむろなおき(マイム)、岡田吉加(ボディコンディショニング) ※講師のプロフィールはホームページ、募集要項裏面をご覧ください

9 その他

火曜日に行っているレッスンの見学も可能です。お問合せください。

*応募に必要な申請書等は、

- ・公益財団法人岡山市スポーツ・文化振興財団ホームページ(http://okayama-sc.ip)
- ・ダンス・インキュベーション・フィールド岡山ホームページ(http://okayama-sc.jp/difo)

*ダンス・インキュベーション・フィールド岡山SNS

Facebook、Twitter、Instagram 活動の様子を随時発信中!!

主催:岡山市/公益財団法人岡山市スポーツ・文化振興財団

く申込先及びお問合せ先>

〒700-0825 岡山市北区田町1丁目8番30号伊達ビル3階 公益財団法人 岡山市スポーツ・文化振興財団 担当:善木、友次 TEL086-232-7811 FAX086-234-1205 Email ongaku@po1.oninet.ne.jp